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JKBUNOTEHUMaNbHbIE MOBEPXHOCTH

JKBUIOTECHIHAJIbHASA
IMOBEPXHOCTb —
ITOBEPXHOCTh, BCE TOYKHU
KOTOPOM 001a/1at0T
OJUHAKOBBIM MOTCHIIUAIOM.




JKBUNOTEeHLUMaNnbHbIe MOBEPXHOCTN

[ToBEpXHOCTH JIFOOOTO MPOBOJHUKA B =
AIIEKTPOCTATUYECKOM TMOJIE SIBIISECTCS E
IKBUIIOTEHUHAJIbHOM, TOCKOJIBKY BCE
JMHUM HaIPSXKEHHOCTH
NEPIEHANKYISIPHBI TOBEPXHOCTHU
MIPOBOJHUKA.

Bce Toukn BHYTpH MPOBOJHHUKA
00J1a1a10T OJMHAKOBBIM ITOTCHIIUAJIOM,
MTOCKOJIbKY HAIPSHKCHHOCTD TOJIS
BHYTPH IIPOBOJHUKA paBHA HYJIIO.




Ha pucyHke nmoka3aHo nepemMenieHue Mmoj0K1uTeJIbHOT0 TOYeYHOI0 3aps/ia B OTHOPOIHOM
moJjie APyroro Touednoro 3apsaa. Jlnuna orpeska AB paBua2 cM: Ilpeamosiarasi, 4To Bo
BCeH paccMaTpuBaeMOu 00J1aCTH HANIPSKEHHOCTD IOJISl 0CTAETCS MOCTOAHHON ¥ PABHOM
300 H/I&le{ﬂﬁféﬂnm Pa3HOCTH NOTEHUMAJIOB MeKAY TOUKaMu E u F, yka3aHHBIMHU HA
pucyHke. Takike, onumuTe, KAK MEHAJACHh MOTEHIIMAJIbHASI JHEPIUsl CHCTEMbI, KaKasi
padoTa ObL1a COBEPIICHA HA KAKUX YYACTKAX.
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CKOpOCTb IPpoTOHA, KOTOprﬁ ABUZKECTCH B OTHOPOAHOM JICKTPOCTATHYICCKOM

noie, yeamamiaacs or2x 10%* M/c no 3 x 10* wytcHaiigure pa3nocts
IOTEHI[HAJIOB MKy HAYAIBLHON M KOHEYHOM TOYKAMH IepeMelleHHs IIPOTOHA.
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my, = 1,67 x 10747 kr
qy, = 1,6 X 1071 K

Ap —7?

m
AE, = ?(sz —v;%)
AW = —AE,

A =—-AW = AE,
A=qU=qlAp =

AEy = qAg

AE m
A(p — K — p
q 2qp

ol ol e = ol ol " e * ol

Y

Y

Y

Y

E

(v,2 —v,%2)=2,6B



[lponTKn TecT
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(Ha3BaHMe TaKoe Xe Kak y npe3eHTauun).
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